

二公司党委深入学习贯彻党的二十届三中全会精神

沈阳消息 党的二十届三中全会胜利召开以来,二公司党委全面部署学习贯彻全会精神各项工作,认真传达党的二十届三中全会精神,确保学习贯彻落到实处。

强化组织引领,全覆盖开展学习贯彻。两级党组织把学习好宣传好贯彻好全会精神作为当前和今后一个时期重要政治任务,认真落实全会对国资央企的宏观部署和发展要求。公司党委全面部署,精心策划,组织引领全体党员开展专题学习。各项目党支部积极贯彻落实,通过“三会一课”、宣传展板,讨论交流、专题党课

等形式,迅速在施工一线掀起学习热潮。

提高统筹站位,深刻认识全会的重大意义。深刻认识全会对立足建设社会主义现代化强国,深化国企改革,加快推进国有企业做强做大的重要意义。公司党委结合企业职能定位,统筹谋划新时代新征程上企业发展的新举措新路径,调整企业战略提升发展质量。两级党组织领会贯通全会精神的指导性作用,坚定职工发展信心,立足岗位,充分调动全员担当作为、建功立业的积极性。

深化学习内容,准确把握全会精神实质。坚持第一议题制度,把学习贯彻全会精神作为公司党委理论中心组学习的重要内容,并在“三会一课”、主题党日和党员干部培训中拓展学习党的二十届历次会议、习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,不断丰富学习内容。两级党组织深化学习成果,破除企业发展存在的弊端和问题,推进体制机制改革,完善管理制度,稳步推动企业高质量发展。

加大宣传引导,强化全会精神贯彻落实。公司分层分类抓好全会精神宣传引导,充分运用专题部署会、公司公众号、宣传展板等载体,精心部署学习过程,编发学习内容图解,以图文并茂的形式深入浅出地解读全会精神的核心要点。各项目党支部组织员工深入学习全会的各项决策和部署,通过集中学习和专题讨论,促进员工之间的思想交流,加深对全会精神的理解和把握。(二公司 牛向雅)

把全会精神落到实处。公司分层分类抓好全会精神宣传引导,充分运用专题部署会、公司公众号、宣传展板等载体,精心部署学习过程,编发学习内容图解,以图文并茂的形式深入浅出地解读全会精神的核心要点。各项目党支部组织员工深入学习全会的各项决策和部署,通过集中学习和专题讨论,促进员工之间的思想交流,加深对全会精神的理解和把握。(二公司 牛向雅)

学习贯彻党的二十届三中全会精神

陕西商洛消息 近日,西十高铁项目收到商洛市商州区发展和改革局感谢信,感谢信高度赞扬了西十高铁项目在自然灾害面前勇往直前,时刻以国企担当为己任,始终保持与人民群众心连心的卓越表现。

7月以来,西十高铁项目所在商洛市普降大雨,连续降雨导致区域内山体滑坡、泥石流、山洪等自然灾害频发,造成辖区内部分道路坍塌中断,给人民群众正常出行及生命财产安全造成了严重的影响。西十高铁项目部闻“汛”而动、主动出击,在西城客专陕西公司和属地防洪办的部署下,第一时间奔赴受灾最严重的商洛市黑山镇、杨斜镇参与防洪救灾工作。对因山洪、滑坡导致交通道路多处坍塌损毁路段进行紧急抢修,助力人民群众尽快恢复正常生产生活。

(三公司 李平平)

西十高铁项目获政府感谢信

一句话新闻

8月16日,郑州市高新区管委会及高新区总工会等相关人员,前往五公司品正科技医疗激光产业基地项目部开展“夏送清凉”活动,对施工一线人员表示衷心的感谢和崇高的敬意。

(五公司 韦亚)

近日,三公司西十高铁项目部开展家属“反探亲”活动,使广大职工和家属们充分感受到“家”的温暖。(三公司 李勇)

近日,南京公司平

溧周高铁项目部不断探索创新防暑降温新举措,在施工人员密集区工点均设置了“纳凉休息室”,准备了西瓜、绿豆汤及防暑药品,为施工一线人员提供良好的休息纳凉环境。(南京公司 闫萌)

8月14日,中铁七局到宁盐高速扬州段项目部开展现场调研暨“夏送清凉”慰问活动。为在酷暑下坚守岗位的一线建设者们送去了慰问品,同时为周宏江专家型职工创新工作室揭幕。(西安公司 张乐)



8月10日,武汉市江夏区总工会、共青团及江夏区委联合武汉公司开展“梦回雅宋‘武’比‘七’待”青年交友联谊活动,进一步拓宽了青年人才沟通交流渠道。(武汉公司 李海伟 摄影报道)

『小候鸟』集体探亲

沈阳消息

近期,二公司组织开展施工一线职工家属反探亲活动,邀请众多“小候鸟”飞到爸爸妈妈身边,了解父母所在项目的工作和生活情况,融入大家庭享受亲情之乐。

“小候鸟”反探亲活动分两批进行,主要在二公司属地经营所在地沈阳和长春两地开展。活动期间,公司工会组织“小候鸟”们参观了施工现场和项目驻地,前往东北抗联史陈列馆、长春市革命烈士纪念馆追忆红色往事,接受红色教育,还陆续开展了童书预览、

“候鸟”集体生日等系列活动,为“小候鸟”们送上了精美的礼物和温暖的祝福。

活动一经开展,就受到了项目职工及家属的热烈反响,大家欢聚一堂,喜笑颜开,享受家庭生活幸福的同时,也激发了干事创业的热情,更为新一代祖国的花朵浸润了工程文化。(二公司 牛向雅)



近日,二公司开展“你建设热土,我清凉守护”夏送清凉慰问活动,为一线作业人员提供绿豆汤、矿泉水、雪糕、西瓜等清凉饮品和防暑药品,让员工真正感受到“娘家人”的关怀。(二公司 张阳 摄影报道)

重庆消息 西渝高铁项目党支部自成立以来,紧紧围绕新时代党的建设总要求,坚决贯彻落实上级党委工作部署,发挥勇当“第一”的“头雁”效应,大力推进党建品牌创建活动,在党建实践上出实招,在服务中心工作上求实效,充分发挥党支部战斗堡垒作用,保障西渝高铁项目高质量发展贡献力量。

建共建,邀请地方检察院为项目部全体员工讲授反腐倡廉、预防职务犯罪警示课,为项目生产经营营造风清气正的政治生态;持续加强党组织监督保障作用,建立《党支部监督工作清单》,梳理出重点监督事项56条,明确监督事项的工作标准、具体要求和责任人,有效防范化解项目风险。

建工作先进经验,不断推进项目党建工作探索创新,持续推动项目发展质量逐步提升;采取“走出去、请进来、携起手”的党建联建工作思路,先后与地方铁建办联合开展红色教育活动,推动经营开发、征地拆迁工作进展;与地方应急管理局开展防火、防地质灾害综合应急演练,提高项目应急处突能力;勇担社会责任,协助扩建乡村道路、完善乡村饮水设施,助力山区教育事业发展、参与道路塌方抢险救援等一系列活动,彰显央企担当,提高了企业知名度和影响力,也为高质量建设西渝高铁营造了良好环境。

建工作与项目中心工作紧密结合,扎实开展“创岗建区”工作,充分发挥党支部的战斗堡垒作用。项目建设初期,为迅速打开被动局面,党支部组建3个党员突击队,紧盯一线、攻坚克难,先后攻克便道修建、隧道洞口场地受限等难题,确保了4月份所有隧道按期进洞。制定党员包保计划,根据岗位职责分配调研中发现的9项重难点工作,实行责任包保,有力保障施工任务的顺利完成。围绕“创效创誉”为目标,成立职工创新工作室,推动技术攻关和管理创新。项目创新团队结合项目施工实际情况,聚焦隧道施工“难点”“堵点”,在改进施工工艺、提质增效上下功夫,截至目前,项目

科研立项1项,先后研发工艺工法3项、实用新型技术1项、发明专利1项,撰写科技论文、技术总结5篇。其中,《高铁隧道斜井双曲臂凿岩台车钻孔施工工法》获河南省省级工法、《一种隧道喷射混凝土面刮平装置》《一种喷射混凝土工艺》获国家实用新型专利,项目创新动能进一步释放。

3名新员工成为技术骨干,5名技术骨干走上项目副部长及以上工作岗位,2023年度共计14名员工获得中国中铁、共青团重庆市委、中铁七局和武汉公司等单位的“优秀青年突击手”“劳动模范”“先进员工”“优秀总工”等荣誉称号,“人才是第一生产力”工作成效进一步显现。

强化思想引领,提升政治力。党支部始终把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,严格落实党纪学习教育工作部署要求,抓牢项目党风廉政建设,定期组织开展廉洁谈话、警示教育、讲授廉洁党课等活动,筑牢党员干部拒腐防变思想防线;深化联

深化党建品牌,提升引领力。深化项目党建品牌创建活动,扎实推动党支部标准化规范化建设,将项目党建工作与生产经营深度融合,总结形成了“五联”共建先锋党建品牌,为项目高效推进提供了有力支撑;承办武汉公司“一支部一特色”党建品牌推介会,交流学习党

西渝高铁项目党支部以党建工作成效提升管理质效

深化用人机制,提升保障力。党支部高度重视人才培养工作,始终坚持党对干部人才工作的全面领导,突出重实干、重实绩、重担当的用人导向,高度重视员工培养工作,深入贯彻落实武汉公司全员导师带徒活动,不断创新导师带徒模式,先后培养

高质量党建引领项目高质量发展。2023年度,西渝高铁项目党支部先后6次在局指挥部9次月度综合考评中荣获第一名,先后荣获中国中铁2023年度“青年文明号”、重庆市优秀“青年突击队”、西昆公司“先进集体”、局指挥部“先进单位”、中铁七局“五四红旗团支部”、武汉公司“先进集体”等荣誉称号。(武汉公司 李海伟 陈超)